

MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG



ALAPÍTVÁ: 1893

MESZ Utánpótlás Válogatott

Beszámoló

2018.

A small, square image showing a handwritten signature in blue ink. The signature is cursive and appears to read 'Lőrincz Attila'.

Budapest, 2019.05.05.

Lőrincz Attila

Utánpótlás szövetségi kapitány

Bevezető

A hosszútávú tervezés, illetve az a koncepció, miszerint minél több fiatalt próbálunk bevonni a válogatott felkészülésébe, mint tehetségkutató programba, a létszám oldalon is pozitív elmozdulást eredményezett. Három olyan verseny van, ahol megjelenik azok létszáma, akik be szeretnének kerülni ezekbe a programokba, illetve az ezeket megtestesítő válogatott egységekbe, ezek az Őszi, Tavaszi Hosszútávú versenyek, illetve a Kishajós Válogató verseny, ahol be lehet kerülni, illetve csatlakozni lehet a központilag irányított felkészülésbe. Egy korábbi átlagos bázisév (2012) adataihoz mérve pozitív elmozdulás látszik. 2012 azért is jó alap, mert a korosztályos nemzetközi eredmények jók voltak. 2011-ben jött be az Ifjúsági Európa-bajnokság, így 2012-ben egy évre megjelentek a nagy egységek is. Ezen túl ekkor harmadik éve futott már a 2009-ben indított Sport XXI. Program is, nominálisan a maival megegyező támogatási összeggel, amely a serdülő alatti korosztály létszámnövelését célozta, és ami a 2012-es serdülő létszámok alapjait biztosította. Viszont ez kevésnek bizonyult a nagy létszámú válogatott egységek folytonos fenttartásához, ami a serdülő kor utáni lemorzsolódást erősítette.

Újra 2017-ben kezdtünk központilag irányított nagy egység programokat, amikor az UP eredményesség sok éves mélypontjára került. Ezzel párhuzamosan a Sport XXI. Programunk átalakítását is megkezdtük. Először 2018-ban jelenik meg egy erősebb serdülő létszám, mely a létszámnövelő (ORV teljes csapat koncepció) és nagy egység programok vélhető hozadéka, illetve a módosított Sport XXI. Programé. A 2018-as Kishajós létszám még a változtatás előtti képet mutatja, ami a 2017-es gyenge eredmények miatti ifjúsági lemorzsolódásnak is következménye. Ez a létszám a 2019-es évben szignifikáns emelkedést mutat az ifjúságiaknál, eszerint csökkenteni sikerült azok lemorzsolódását, akik részt szeretnének venni az ifjúsági válogatott programjaiban. Emellett szembetűnő változás, hogy női serdülő vonalon a korábbiakhoz képest végre sikerült előre lépni, amely a most elindított női nyolcas program várt megtartó erejének eredményeként az ifjúsági létszámokban is hamarosan jelentkezhet.

Indulói létszám adatok változása:

	2012			2018			2019		
	THT	Kishajós	ŐHT	THT	Kishajós	ŐHT	THT	Kishajós	ŐHT
FI	51	49	40	41	44	57	76	63	
NI	45	35	25	22	21	30	31	30	
FS	55	45	60	85	50	66	71	48	
NS	15	34	25	55	36	45	56	48	
Össz:	166	163	150	203	151	198	234	189	

A Program célkitűzéseinek megfelelően az idén a lehető legtöbb egységet indítottuk, az összes évközi nemzetközi versenyen, mely a lehető legnagyobb távlati potenciállal rendelkező versenyzői bázis kialakítását, illetve motivációját szolgálta. Serdülő korosztályban ez elsődleges szempont volt az Olimpiai Reménységek versenyére összeállított csapatnál. Ifjúságiaknál a fentieket szem előtt tartva építettük tovább a csapatot.

Az idei évben Csehországban került megrendezésre az Ifjúsági Világbajnokság, ezért élve ezzel a kivételes lehetőséggel, a lehető legtöbb versenyzőt igyekeztünk bevonni a világbajnoki felkészülésbe. Szinte mottó volt, hogy „senki ne maradjon otthon, akiből később lehet nemzetközi szintű versenyző”. Emiatt a hagyományos európai szintű Jeunesse Kupát háttérbe szorítottuk és csak minimális létszámmal vettünk részt rajta, ami 4 versenyzőt jelentett.

Az idei év specifikuma volt, hogy az Ifjúsági Európa-bajnokság egyben az Ifjúsági Olimpiai Játékok kvalifikációs verseny is volt. Ide versenyszámspecifikusan a legjobb fiú és lány egypárevezősünket, illetve kormányos nélküli kettes csapatainkat készítettük fel.

Verseny Beszámoló

ORV

Poznan, 2018.06.08.

Eredmények

A pontversenyben 2. helyen zártunk 40 ponttal, Csehország mögött mindössze 3 ponttal lemaradva.

Ez 13 pontos javulás a tavalyi évhez képest, bár a csehek is növelték pontjaikat 37-ről 43-ra. Lengyelország és Szlovákia nem szerzett aranyérmeket, a lengyelek a második helyek számában is hátrébb szorultak. A versenyszámokat tekintve 5 aranyérmeket szereztünk, a csehek 6-ot. A férfi pontversenyt megnyertük 25 pontot szerevezve 4 aranyéremmel.

Aranyérmesek:

FS 1x	Szabó Gábor	Szegedi VE	edző: Dani Zsolt
NS 1x	Siska Bettina	Arrabona EK	edző: Halmainé Mészáros Éva
FS 2-			
„A”	GYAC		
FS 4x	Dittrich Levente Somogyi Dávid Kálmán Dávid Rózsavölgyi Viktor	Danubius FEC CSVSE FEC	edző: Pető Tímea
FS 4+	Horváth Patrik Nagyszokolay Áron Pataky Gábor Dávidházy Zsolt c: Gasztonyi Péter László	GYAC GYAC GYAC GYAC GYAC	edző: Vaczula István

Ezüstérmesek:

NS 4-	Fülöp Adrienn Hegyes Zsófia Stinner Kamilla Fehérvári Eszter	Csepel EK Csepel EK Arrabona EK Arrabona EK	edző: Sinka Flóra
NS 4x „A”	Nabi Sawmina Varga Éva Emese Bíró Kata Sőnfeld Júlia	GYAC GYAC GYAC GYAC	edző: Lakó Szandra
FS 2x	Pirik Dániel Bencsik Botond	MTK FEC	edző: Simon Tamás

FS 4- „A”	Varga Koppány Juhász Tamás Koncsik Dominik Bozsó Szilveszter	Csepel Csepel Csepel Csepel	edző: Ifj. Pergel László
--------------	---	--------------------------------------	--------------------------

Bronzérmesek:

NS 2- „A”	Stinner Kamilla Fehérvári Eszter	Arrabona EK Arrabona EK	edző: Halmainé Mészáros Éva
NS 2x	Mile Anna Maticsek Lizett	Külker EK Külker EK	edző: Lőrincz Attila

4. helyezettek:

NS 1x „B”	Hegyes Barbara	Csepel EK	edző: Sinka Flóra
NS 2- „B”	Fülöp Adrienn Hegyes Zsófia	Csepel EK Csepel EK	edző: Sinka Flóra
NS 4- „B”	Juhász Sára M. Tóth Borbála Kiss Emőke Ferencz Panna	Szolnok Szegedi VE Szolnok Szolnok	edző: Molnár Dezső
NS 4x „B”	Hevér Adél Tóth Szofi Király Lilla Czencz Lili	BEE Danubius MVSE MVSE	edző: Fördös Bence
FS 1x „B”	Újhelyi Mihály	VVEC	edző: Mácsik Miklós

Bled-i Nemzetközi Verseny
2018.06.15-17.

Eredmények

Válogató versenyek

FI 2x Válogatott „A”: Szilágyi Konrád – Szklenka Bence (VVEC, edző: Mácsik Miklós)

A válogató sorrendje szerint a többi egység:

1. Benedek András – Jáni Kornél (GYAC, edző: Alföldi Zoltán)
Rendkívül izgalmas versenyben szerezték meg az idei Jeunesse Kupa kiutazás jogát ebben a versenyszámban.
2. Lajkó Áron – Szabó Gábor (Szeged, edző: Dani Zsolt)
3. Kosztrub Tamás – Újhelyi Mihály (VVEC, edző: Mácsik Miklós)
4. Válogatott „B” Pirik Dániel – Bencsik Botond
Ők a serdülő ORV 2. válogatott egység, ez a verseny egy „bónusz” lehetőség volt nekik a korábbi jó szereplésük miatt.
5. Domokos Mátyás – Tallós Farkas (Danubius, edző: Ficsor László)
6. Duboviczky Marcell – Gagyi Norbert (MTE, edző: Téglás József)

NI 2x

1. Válogatott „A”: Preil Nikolett – Rozmaring Flóra (BEE, edző: Molnár Zoltán)
2. válogatott „B”: Mile Anna – Maticsek Lizett (Külker, edző: Lőrincz Attila)
3. Liptai Zsófia – Tóth Szofi (DNHE)
4. Czencz Lili – Hevér Adél (Móvár – BEE)

FI 4- Eredetileg nem volt kiírt válogató verseny ebben a számban, mivel a nyolcas program 12 résztvevőjéből a kieső 4 lett volna automatikusan a 4-es legénysége, de a nyolcasból történt időközbeni kilépések a FI 4- számára szükséges válogató versennyé alakították mindkét napot.

A versenyből végül, ha kevéssel is a Danubius-os alacsonyabb tempójú, de erőteljesebb stílust evező felállása jött ki győztesen.

Részletes eredmények:

<https://www.veslaska-zveza.si/wp-content/uploads/2018/06/Results-Finals-Day-1.pdf>

<https://www.veslaska-zveza.si/wp-content/uploads/2018/06/Results-Finals-Day-2.pdf>

Összegzés

A verseny összességében jól sikerült, a válogatózó egységek korrekt körülmények között tudták megmérni magukat. A csapatépítés eredményei kezdenek látszani és nagy öröm, hogy emellett a hagyományos értéknek tekintendő klub műhelyekben készülõ egységek is ismét kezdenek erõt mutatni, amire a tavalyi évben nagy szükségünk lett volna, és a továbbiakban is a központi nagyegység projektek mellett „húzóágazatként” szeretnénk támaszkodni.

Ifjúsági Világbajnokság

2018.08-06-12.

Racice, Csehország

Eredmények

Női szakág

NI 2-	7. hely	(14 induló)
Tremmel Flóra	DNHE	
Elek Boróka	DNHE	
Edző: Ficsor László		
NI 2x	19. hely	(21 induló)
Preil Nikolett	BEE	
Rozmaring Flóra	BEE	
Edzők: Molnár Zoltán és Preil Róbert		
NI 4x	16. hely	(17 induló)
László Kíra	KSE	
Zsíros Janka	VVEC	
Siska Bettina	Arrabona	
Galcsó Flóra	FEC	
Edző: Halmainé Mészáros Éva		

Az elért eredmények jók, sikerült előre lépni az elkezdett programokkal. Emellett kezd kialakulni egy szélesebb versenyzői réteg, akik az elsőszámú csapatokkal dolgoznak és versenyeznek a beülő helyekért, ami várhatóan az elkövetkező években egy kiegyensúlyozottabb rendszert fog eredményezni. A pozitívumok mellett sajnos meg kell említeni azt a tényt, hogy az ifjúsági élmezőny szélesedik, egyre több ország tud egy-egy jó kis és középegységet indítani és ezen országok is a nagy hagyományú evezős nemzetek „technikájával” eveznek, azonos színvonalon. Sőt olyan országok is megjelentek, akik egyszerre több döntős, vagy döntő esélyes egységet indítottak, tehát rendszerszerű dologról van szó, ami az U23-ig ível, a legjobb példa erre Chile volt. Emellett az élmezőny által evezett idők, még a döntőbejutásért is sok számban a legjobb felnőtt versenyzőinket is megizzasztanák, több világcsúcs dőlt meg és zárkózott 2-3”-en belül az U23-ashoz. A remélt lyukas számok, mint a 4+ eltűntek, ott is az erős utánpótlásnevelési programmal és megfelelő létszámtartalékkal rendelkező országok dominanciája a jellemző.